
How is profit expected to 
change in the next 12 months?

Increase: 27% 

what local business leaders are saying

Op�mism has increased significantly among El Dorado Hills business leaders, up another 
6.8% or 4.1 points in January 2017. 
Increase in confidence was found in all components below. More employers are 
expec�ng to see their sales and profits to increase over the next 12 months. 
Employment levels are expected to increase as well with 27% of local leaders expec�ng 
to hire more employees, while only 4% expect to decrease employment. 
A majority of increases were no�ced in the general outlook of local, state, and U.S. 
business condi�ons. As of January 2017, 64% of business leaders expect to see a be�er 
local economy in the next 12 months, an increase of 10% when compared to the July 
2016 survey results. 

sales

Profits

Employment

Local business conditions

Increase: 72%

Same: 23%

Decrease: 5%

Increase: 61%

Same: 33%
Decrease: 6%

What are expecta�ons for the next 12 months?

Same: 69%

Decrease: 4%

Hot topic!

How are gross sales expected to 
change in the next 12 months?

How is employment expected to 
change in the next 12 months?

state business conditions

How will general 
business condi�ons 
in El Dorado Hills change 
in the next 12 months?

How will general 
business condi�ons 
in California change 
in the next 12 months?
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How will general business 
condi�ons in the U.S. change 
in the next 12 months?

us business conditions

19% 69% 12%

Increased infla�on for consumers : 46%
Decrease in employment : 20%
No impact : 20%
Other : 6%
Reduced employee turnover : 5%
Loss of business : 2%
Increased business : 1%

What will be the 
impact on El Dorado 
Hills businesses due 
to the minimum 
wage increase?
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Neutral = 50

6.8 %  
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